

БЕОГРАД - Потпредседник владе и лидер СПС Ивица Дачић позвао је данас Александра Вучића да донесе рационалну одлуку о председничком кандидату владајуће коалиције која ће донети победу у првом кругу избора.



Дачић је, на конференцији за новинаре, рекао да постоје сви услови за победу у првом кругу, ако председнички кандидат буде Александар Вучић.

Он каже да не зна да ли је било састанака Вучића и Томислава Николића и да чека састанак са премијером Вучићем.

"Изнео сам свој став и остајем при томе. Једино кандидовање Александра Вучића обезбеђује сигурну победу у првом кругу", рекао је Дачић.

Одговарајући на питање зашто је Томислав Николић за њега неприхватљив као председнички кандидат, Дачић је упитао зашто би се ишло у други круг ако Вучић може да победи у првом.

"Овде није реч о емоцијама, реч је о политици", рекао је Дачић и навео да хоће победу на

тим изборима, а не да изгуби због тога што неко има амбицију која није реална.

Навео је и да Николић може да се кандидује и без подршке СНС, али да ће СПС подржати Вучића као кандидата.

"На њима је да се договоре. Ако је кандидат Вучић, подржаћемо га, ако је неко други, ја сам кандидат за председника Србије, а онда ћемо видети ко ће кога подржати у другом кругу", рекао је Дачић.

Чекамо изручење Харадинаја - то је тест за Европу и правосудни систем Француске

Потпредседник владе и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је вечерас да је сувишно коментарисати бесмислене изјаве Рамуш а Харадинаја који је осумњичен за најтежје ратне злочине и да Београд очекује да он буде изручен Србији по потерници наших правосудних органа.

- Чекамо изручење Харадинаја. То је уједно и нови тест за Европу и за правосудни систем Француске. Јер, до сада, нико од албанских терориста није одговарао ни у Хашком трибуналу, а многи сведоци против њих масовно су нестајали - рекао је Дачић за "Спутњик" поводом изјаве Харадинаја да би Приштина требало да подигне потерницу за њим, као и за премијером Србије Александром Вучићем.

Српски министар иностраних послова каже и да је од нове Харадинајеве изјаве "опаснија она коју је изрекао пре пар дана, када је запретио да ће Србија проћи као 1999. године".

- Значи, Харадинај отворено прети новим ратом пред очима целокупне Европе - закључио је Дачић.

Рамуш Харадинај, лидер бивше ОВК, којег Србија сумњичи за ратне злочине против цивилног становништва на КИМ 1998. и 1999. године, изјавио је данас да би Приштина требало да уведе реципрочне мере Београду када су у питању потернице.

- Они имају потернице, па би требало и ми. Вучић испуњава критеријуме да се за њим изда потерница. Дачић, такође - рекао је Харадинај, пренео је приштински РТВ21.

(Танјуг)